



По факту пожара в Пижанском районе, унесшего жизни трех человек, проводится проверка



Советским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту пожара, в результате которого погибли три человека, проводится проверка.

В ночь с 18 на 19 февраля в деревне Безводное Пижанского района в двухквартирном жилом доме произошел пожар. В результате возгорания сгорели крыша дома, пристрой, обгорели стены. В ходе разбора последствий пожара были обнаружены тела трех человек: женщины и двух мужчин.

В настоящее время на месте происшествия работают сотрудники Советского МСО, проводят осмотр места происшествия, а также иные следственные действия. Выясняются причины пожара, и причины смерти потерпевших, проверяются различные версии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1302070>